KATANIOT 2024 NPNBObI MTHEBMATUYECKWE MOBOPOTHBIE / CEPUA CR

NMPABOAbI MTHEBMATUYECKWE MOBOPOTHbLIE
CEPMNA CR

CTaHpapThl NnpucoeanHeHnda Kk apmatype: ISO 5211

1 Ona HaBeckn 06opyagoBaHms: Namur (33 nckntyeHnem npusoaa mogenn CR032).
[MOPLWHN 1N KPbILWKW N3roTOBJIEHbLI N3 NINTOM0 aJIIOMNHNEBOTO CMNJ1aBa,
obecneynBaroLLEero nerkuii Bec.

e COBPEMEHHbIN
OV33AH N LWNPOKNIA
TUMNOPa3MepHbIN pag

e [1BYyCTOPOHHASA perynnuposka
KpPaMHUX NONOXEHUN
LUTOKA B ANNA30He +5°

* YHNBepcanbHoe pelleHmne ang
NPVMBOAOB OHOCTOPOHHErO
1 ABYCTOPOHHEro Aencrans

e Bu3yanbHbIi UIHOANKATOP
no3nuun npneoaa (knanaHa)

e [IpY>XNHHbIE MOAY
obecneynBatoT 6e30nacHyto
YCTAaHOBKY 1 pa3bopky
npuBoaa Npu 06CIyXNBaHUN

e MynbTUMNO3UNLWNOHHbIE
npusoAabl (120°, 135°n
180°) onda oToenbHbIX

Tnnopa3sMepoB
MpefHa3HayeHbl 419 yNpaBieHnd KpaHamMu WapoBbiMK, 33TBOPaMu
OWCKOBBIMU MOBOPOTHbLIMI. VIMEKOT Nerkuii Bec, LINPOKNiA Anana3oH
KPYTALLEro MOMEHTa, MPOCTY0 N HAAEXHYI0 KOHCTPYKLUIO TUNa
LecTepHa-penka.
CHabXeHbl HAAEXHBIMU NOAWNAHNKAMIN CKONbXEHNS, NPeaoTBPa-
LAKLWMMIN BbICTPbIA U3HOC 1 06ecneYynBaoWUMI HIN3KOE TPEHNE,
LIYM 1 OINTEeNbHbIA CPOK CYXObI.
OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN
Cpepa ynpaBneHus CYXOI OKaTbIVi BO3AYX UMW HEITPaNbHbIA ra3
(monyckaeTca noaayva cMasku, NpefaHa3Ha4YeHHo O MHeBMATNYeckux NpuBoaoB)
KavectBo cpenbl KNacC 04NCTKM He Huxe 1SO 8573-1:2010 [7:4:4]
[laBneHune OKaToro Bo3Ayxa 3+86ap
Pabou4as temneparypa -5 +80°C
-40 + 80°C (4Ns HU3KOTEMMNepaTypHOro UCMONHeHUs™ - TpebyeTcd NpuMeHeHne CMaskin)
Yron nosopora 90°
120°,135°1n 180°*
CTaHpapThl NnpucoeauHeHns IS0 5211
DIN3337
VD/VDE3845

Namur tnnopasmep 1, Tunopasmep 2 ond npusogos CR270-400

MPUMEYAHWE:
*TONbKO N0 3anNpocy.

W3penus pa3pa6oTakbl Ans np NEHHOT0 1C
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

KAMOLILIN

NMPNBOLbI MHEBMATWYECKWE MOBOPOTHbIE CEPUA CR



KAMOLLN

NMPNBOLbI MHEBMATWYECKWE MOBOPOTHbIE CEPUA CR

NPNBOObI MHEBMATUYECKWE NOBOPOTHBIE / CEPUA CR

KOANPOBKA NMPNBOAOB CEPUI CR

KATANOI 2024

CRO52 S07 FO3/F05 - 11
Mopenb Tvn Konunyecrso dnaHey KBagpat BbiXxoaa Koanposka
npuBoAa npuBopAa NMPY>XUH nols05211 Bana npueoaa peMKOMNeKTa
CR0O32 D =npuBoa Tonbko gnsa FO3 9 CR0O32-KIT
CRO40 ﬁg%‘;ig”“em ;’ELESELOODBOHH"‘X FO3/FO5 11 CRO40-KIT
CRO52 S - npuBon 04 FO3/F05 11 CRO50-KIT
CRO63 OAHOCTOPOHHErO 05 FO5/FO7 14 CRO63-KIT
CRO75 pencrena 8(; FO5/F07 14 CRO75-KIT
CRO83 08 FO5/FO7 17 CRO83-KIT
CR092 gg FO5/F07 17 CRO92-KIT
CR105 11 FO7/F10 22 CR105-KIT
CR125 12 FO7/F10 22 CR125-KIT
CR140 F10/F12 27 CR140-KIT
CR160 F10/F12 27 CR160-KIT
CR190 Fl4 36 CR190-KIT
CR210 Fl4 36 CR210-KIT
CR240 F16 46 CR240-KIT
CR270 F16 46 CR270-KIT
CR300 F16 46 CR300-KIT
CR350 F16 46 CR350-KIT
CR400 F25 55 CR400-KIT

TaHbl N5 PO 0 NCNONb30BaHUA
KaTanor npoaykuumn npeAcTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru



KATANIOT 2024

CNELMOVKALLAS NPUBOAOB

CEPVNA CR

NPVBOAbI MHEBMATUYECKWE MOBOPOTHbIE / CEPUA (R

~a
15 16 17 s
~
2 !
S —23
o ——24
HAWMEHOBAHWE MATEPUAN HAMMEHOBAHMUE MATEPUAN

1 BWHT MHAMKATOPA PA66 + SS 13* YnnoTHeHne NopLUHs NBR/HNBR/FKM
2 WHpnkartop POM 14 Hanpasnsowasn POM
3 3axum Mnactnk 15 BonT perynupyrownii SS304
4  lWaiiba SS304 16 Taika SS304
5 Lai6ba BHewWHSAA PTFE 17 YnnoTtHeHue NBR/HNBR/FKM
6 Kopnyc ANOMUHWEBBIN CNNaB 18* Konbuo NBR/HNBR/FKM
7 TMNopuweHb AMOMIUHUEBbIN CNNaB 19% MopgLMNHUK Bana PTFE
8  TMpYXWHHbIN MOayNb 60Si2Mn2 + PA66 20 LWaii6a BHYTpEHHAS PTFE
9% VYNNOTHEHNE KPbIWKN NBR/HNBR/FKM 21 Kyna4ok SS304
10 bonTt SS304 22 Ban
11 Kpbiwka AIOMUHWEBbI CNiaB 23 MopaLMNHUK Bana HWKHUIA PTFE
12 MoAwnnHuK PTFE 24% YNNnoTHeHWe Bana HMKHee NBR/HNBR/FKM
NMPUMEYAHNE:

*#103ULMN, BXOAALLVE B COCTaB PeMKOMMIEeKTa.

V3penus pa3paboTaHbl AN NPOMBbILIEHHOO NCNO/b30BaHNA
KaTanor npoaykuun npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

KAMOLILIN

MPNBOObI MHEBMATYECKWE MOBOPOTHbIE CEPIA CR



KAMOLLN

NMPNBOLbI MHEBMATWYECKWE MOBOPOTHbIE CEPUA CR

NPNBOObI MHEBMATUYECKWE NOBOPOTHBIE / CEPUA CR KATANOI 2024

KPYTALLWIA MOMEHT /151 NPVBOA0B [BYCTOPOHHEIO AECTBUS, B 3ABUCUMOCTI OT OABJIEHNA CPEADI
CEPVNA CR

Mopaenb [laBneHue, 6ap

npueoaa 3 4 5 6 7 8
CR0O32D 4.20 6 7.5 9 10 11.5
CRO40D 6.56 9.83 11.72 14.05 15.62 17.97
CRO52D 12.48 16.6 20.8 24.96 29.12 33.28
CRO63D 21.96 29.3 36.6 43.92 51.24 58.56
CRO75D 35.5 47 58.8 70.5 82.3 94
CRO83D 44.5 59.4 74.2 89.1 104 119
CR092D 68.2 91 113.7 136.4 159 182
CR105D 101.82 137 169.7 203.6 238 271
CR125D 174.9 233 291.5 350 408 466
CR140D 263.22 351 439 526 614 703
CR160D 401 535 669 802 935 1070
CR190D 646 862 1077 1293 1508 1724
CR210D 888 1185 1480 1777 2073 2369
CR240D 1221 1628 2.31 2445 2849 3256
CR270D 1958 2611 3264 3916 4569 5222
CR300D 2403 3205 4006 4807 5608 6409
CR350D 3598 4798 5998 7197 8397 9596
CR400D 5127 6837 8546 10255 11964 13673

KPYTALLWIA MOMEHT 419 NPVBOA0B OAHOCTOPOHHEO AEACTBUS

CEPUSA CR
LlaBneHune, 6ap
Moa. ::;1»-;(:{ 3 4 5 6 7 MOMeH:I I|\'|'Ipy)|(vm,
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°
CRO32S 2 4.76 0.92 6.26 2.42 7.26 3.42 2.74 6.58
CRO40S 2 7.59 1.18 9.93 3.52 11.5 5.09 4.13 10.54
5 8.48 6.28 12.64 10.44 4 6.2
6 7.68 4.98 11.84 9.14 4.8 7.5
7 6.98 3.78 11.14 7.94 5.5 8.7
CRO52S 8 10.34 6.74 14.5 10.9 6.3 9.9
9 9.54 5.44 13.7 9.6 7.1 11.2
10 8.74 4.24 12.9 8.4 17.06 12.56 7.9 12.4
11 12.1 7.1 16.26 11.26 20.42 15.42 8.7 13.7
12 11.3 5.9 15.46 10.06 19.62 14.22 9.5 14.9
5 15 11.2 22.3 18.5 29.6 25.8 7 10.8
6 13.5 9 20.8 16.3 28.1 23.7 8.5 12.95
7 12 6.9 19.4 14.2 26.7 21.5 9.9 15.1
CRO63S 8 18 12 25.3 19.3 32.6 26.6 11.3 17.3
9 16.5 9.9 23.9 17.2 31.2 24.52 12.7 19.4
10 15.3 7.7 22.6 15 29.9 22.3 37.2 29.6 14 21.6
11 13.8 5.6 21.1 12.9 28.4 20.2 35.7 27.5 15.5 23.7
12 19.7 10.7 27 18 34.3 25.3 16.9 25.9
5 23.4 17.8 35.1 29.5 11.9 17.5
6 -21.1 14.3 32.8 26 14.2 21
7 -18.7 10.8 30.4 22.5 16.6 24.5
CRO75S 8 28 19 39.8 30.8 19 28
9 25.7 15.5 37.5 27.3 21.3 31.5
10 23.3 12 35.1 23.8 46.8 35.5 58.6 47.3 23.7 35
11 32.7 20.3 44.4 32 56.2 43.8 26.1 38.5
12 30.4 16.8 42.1 28.5 53.9 40.3 28.4 42
TaHbl 4114 Npo 0 NCNONb30BaHNA

KaTanor npoaykuumn npeAcTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru



KATANIOT 2024 NPNBObI MTHEBMATUYECKWE MOBOPOTHBIE / CEPUA CR

KPYTALLWIA MOMEHT A1 NPBOLOB O4HOCTOPOHHENO AENACTBIS =
CEPVS CR g
=]
[asneHne, 6ap E
Mog. ::;);;z 3 & 5 6 7 MOMeH|T-"I"IIpy)KVIH, §
0° 90° 0° 90° 0 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°
5 309 | 238 | 461 | 389 45 | 217
6 281 | 195 | 433 | 346 1739 | 26
7 252 | 151 | 403 | 302 203 | 304
CRoB3S 8 374 | 259 | 526 | 411 232 | 347
9 345 | 215 | 497 | 367 261 | 391 e
10 316 | 172 | 468 | 324 62 476 | 771 | 627 29 43.4 =
1 43.9 | 281 | 591 | 433 | 742 | 584 | 319 | 47.7 =
12 41 23.7 | 562 | 388 | 713 54 | 3478 | 52.08 o
5 457 | 347 | 686 | 576 225 | 335 T
6 41.2 28 641 | 509 27 40.2 S
7 367 | 214 | 59.6 | 443 315 | 468 2
(RO92S 8 551 | 376 | 777 | 602 36 53.5 %
9 506 | 308 | 732 | 534 405 | 603 S
10 471 | 261 | 9.7 | 487 | 924 | 714 | 1152 | 942 44 65 o
11 64.2 40 86.9 | 627 | 1097 | 855 | 49.5 | 737 =
12 597 | 335 | 84 | 562 | 1052 | 179 54 80.2 =
5 68.6 52 | 1036 | 87 33.2 | 498 2
6 61.9 42 96.9 77 399 | 59.8 -
7 553 | 321 | 903 | 67.1 46.5 | 69.7 =
8 83.7 | 571 | 1166 | 90 531 | 797 =
CR105S =
9 7 474 | 1099 | 803 598 | 89.4 S
10 704 | 372 | 1033 | 701 | 137.3 | 104 | 1712 | 138 | 664 | 99.6
1 967 | 601 | 1306 | 94 | 1646 | 128 73 | 1096
12 90 502 | 1239 | 41 | 1579 | 1181 | 79.7 | 1195
5 1155 | 88 | 1738 | 1463 59.4 | 869
6 103.6 | 706 | 1619 | 1289 713 | 1043
7 91.8 | 535 | 1501 | 1116 83.1 | 1216
R1z5S 8 1382 | 942 | 1965 | 1525 95 139
9 1263 | 768 | 1846 | 135. 106.9 | 156.4
10 1144 | 594 | 1727 | 1177 | 231 | 176 1188 | 173.8
11 160.9 | 1004 | 219.2 | 1587 | 2775 | 217 | 1306 | 1911
12 149 83 | 2073 | 1413 | 2656 | 199.6 | 1425 | 208.5
5 1747 | 1312 | 2625 | 219 885 | 132
6 157 | 1048 | 2448 | 1926 1062 | 1584
7 1339 | 784 | 2771 | 166.2 1239 | 184.8
CR1405 8 209.4 | 139.8 | 297.1 | 2215 1416 | 2112
9 1917 | 1134 | 279.4 | 2011 159.3 | 237.6
10 174 87 | 2617 | 1747 | 3494 | 2624 | 4378 | 3501 | 177 | 264
1 244 | 1483 | 3317 | 236 | 4195 | 323.8 | 1947 | 290.4
12 2263 | 1219 | 314 | 209.6 | 401.8 | 297.4 | 2124 | 31638
5 2646 | 197.1 | 3983 | 330.8 1365 | 204
6 2373 | 1562 | 371 | 289.9 163.8 | 244.9
7 210 | 1154 | 3437 | 249.1 1911 | 285.7
8 1827 | 746 | 3164 | 2083 | 450.1 | 341.9 2184 | 3265
(R1603 9 289.1 | 167.5 | 422.8 | 3012 2457 | 367.3
10 2618 | 126.7 | 3955 | 260.4 | 529.2 | 394.1 273 | 4081
1 368.2 | 219.6 | 5019 | 3533 | 6356 | 487 | 3003 | 4489
12 340.9 | 178.8 | 474.6 | 3125 | 6083 | 446.2 | 327.6 | 489.7
5 429 | 3204 | 6445 | 5359 217.4 | 326
6 3855 | 255.5 | 601 | 470.7 2609 | 391.2
7 342 | 190 | 557.5 | 4055 3044 | 456.4
CR1905 8 514 | 3403 | 7295 | 555.8 347.9 | 5216
9 4706 | 2751 | 686.1 | 490.6 3913 | 586.8
10 4271 | 209.9 | 642.6 | 4254 | 8581 | 640.9 | 1073.6 | 856.4 | 4348 | 652
1 599.1 | 360.2 | 814.6 | 575.7 | 1030.1 | 791.2 | 4783 | 717.2
12 555.6 | 295 | 7711 | 510.5 | 986.6 | 726 | 521.8 | 782.4

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



KAMOLILIN

NMPNBOLbI MHEBMATWYECKWE MOBOPOTHbIE CEPUA CR

NPNBOObI MHEBMATUYECKWE NOBOPOTHBIE / CEPUA CR

KPYTSALLWIA MOMEHT 415 NPVBOA0B O4HOCTOPOHHEIO AEACTBUS

KATANOI 2024

CEPMSA CR
[aBneHue, 6ap
Mon. ::;x:n(:l 5 7 MDMEHL :Ipy»(mu,
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°
5 589.6 440.6 885.7 736.7 298.8 447.8
6 529.8 351.1 825.9 647.2 358.6 537.3
7 470.1 261.5 766.2 557.6 418.3 626.9
CR210S 8 706.4 468.1 1002.5 764.2 478.1 716.4
9 646.7 375.5 942.8 671.6 537.8 809
10 586.9 289 883 585.1 1179.1 881.2 1475.2 | 1177.3 597.6 895.5
11 823.2 495.5 1119.3 791.6 1415.4 | 1087.7 657.4 958.1
12 763.5 406 1059.6 | 702.1 | 1355.7 | 998.2 717 1074.6
5 924 690.5 1488.1 | 1154.6 468.5 702
6 829.9 550.1 1294 1014.2 562.6 842.4
7 736.7 409.7 1200.8 873.8 655.8 982.8
CR2405 8 1107.1 733.4 1571.3 | 1197.6 749.5 1123.2
9 1013.4 593 1477.6 | 1057.2 843.2 1263.6
10 919.7 452.6 1383.9 916.8 1848.1 1381 2312.2 | 1845.1 936.9 1404
11 1290.2 | 776.4 | 1754.4 | 1240.6 | 2218.5 | 1704.7 | 1030.6 | 1544.4
12 1196.5 636 1660.7 | 1100.2 | 2124.8 | 1564.3 | 1124.3 | 1684.8
5 1299.7 971.2 1952.4 | 1623.9 658.5 987
6 1168 773.8 1820.7 | 1426.5 790.2 1184.4
7 1036.3 576.4 1689 1229.1 921.9 1381.8
8 1557.3 | 1031.7 2210 1684.4 1053.6 | 1579.2
CR2705 9 1425.6 834.3 2078.3 1487 1185.3 | 1776.6
10 1293.9 636.9 1946.6 | 1289.6 | 2599.3 | 1942.3 3252 2595 1317 1974
11 1814.9 | 1092.2 | 2467.6 | 1744.9 | 3120.3 | 2397.6 | 1448.7 | 2171.4
12 1683.2 894.8 2335.9 | 1547.5 | 2988.6 | 2200.2 | 1580.4 | 2368.8
5 1603 1183 800 1220
6 1483 1066 920 1337
7 1330 844 2132 1646 1073 1559
8 1177 621 1979 1423 2780 2224 1226 1782
CR3008 9 1825 1201 2626 2002 3427 2803 1380 2004
10 1652 977 2473 1778 3274 2579 4075 3380 1533 2228
11 2320 1556 3121 2357 3922 3158 1686 2450
12 2014 1077 2815 1878 3686 2679 1922 2929
5 2399 1739 1199 1859
6 2120 1453 1478 2145
7 1874 1096 3074 2296 1724 2502
8 1627 738 2827 1938 4027 3138 1971 2860
CR3305 9 2580 1581 3780 2781 4979 3980 2218 3217
10 2335 1223 3535 2423 4734 3622 5934 4822 2463 3575
11 3288 2066 4487 3265 5687 4465 2710 3932
12 3120 1537 4319 2736 5519 3936 2878 4461
5 3418 2479 1709 2648
6 2922 1670 2205 3457
7 2647 1239 4357 2949 2480 3888
8 2372 806 4082 2516 5191 4225 2755 4321
CRa00S 9 3806 2085 5515 3794 7224 5503 3031 4752
10 3531 1652 5240 3361 6949 5070 8658 6779 3306 5185
11 4963 2930 6672 4639 8381 6348 3583 5616
12 4445 2190 6154 3899 8106 5608 4101 6356

aHbl N Npo

0 NCNONb30BaHUA

KaTanor npoaykuumn npeAcTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru



KATANIOT 2024 NPNBObI MTHEBMATUYECKWE MOBOPOTHBIE / CEPUA CR

MHEBMATWNYECKE NPNBOAbI - TABAPUTHBIE PASMEPBI

CEPUA CR
J
K NAMUR
% % M6
=N =l 4
% y L
N_ 7 4
L
|4 é’
0 &

b4
e

; £ ; ] mu%g

‘ L

A E F

o i 4-M5 Deep 8 2(661% 2-G1/2"
G3/8") - (G3/4")
s /4 \4-M5 Deep 8 3 P} ﬁ&( sl @ 4-M6
[ \ / NAMUR Y4 NPy
= o » 4
B
m 1 24 40

r’:':v’l":;‘;a B C D E F G H I ] K L M N @0 MNpucoepmHenne
(RO32D 112 45 51 71 225 285 12 50 25 F03/036 M5x8 9 40 61/8"
(RO32S 142 45 51 71 225 85 12 50 25 FO3/036 M5x8 9 40 61/8"
CRO4OD 124 595 83 86 364 24 14 80 30 FO5/050 FO03/@36  M6x9 M5x8 11 40 61/4"
CRO40S 149 595 83 86 364 24 14 80 30 FO5/050 FO3/@36  M6x9 M5x8 11 40 61/4"
CRO52D 1635 72 65 98 26 42 14 80 30 FO5/050 F03/@36  M6x9 M5x8 11 40 61/4"
CRO63D 181 876 71 113 33 47 18 80 30 F07/070 FO5/@50 M8x10  M6x9 14 40 G1/4"
CRO75D 207 99.4 80.2 125 287 525 20 80 30 F07/670 FO5/@50  M8x12  Méx9 14 40 G1/4"
CRO83D 213 1089 916 135 40 565 21 80 30 F07/070 FO5/@50 M8x12  Méx9 17 40 G1/4"
CRO92D 258 117 98 143 44 59 21 80 30 F07/070 FO5/@50  M8x12  M8x10 17 40 G1/4"
(R105D 287 133 110 159 52 64 245 80 30 Fl0/pl02 FO7/@70 MI10x15  M8xl2 22 40 G1/4"
(R125D 3425 1544 127 181 597 74 29 80 30 Fl0/@l02 FO7/@70 M10x15  Mexl2 22 50 G1/4"
(R140D 411 1737 138 200 65 77 32 80 30 Fl2/g125 Fl0/@102 M12x20 M10x15 27 60 G1/4"
CR160D 488 198 158 224 74 88 345 80 30 Fl2/@125 F10/0102 M12x20 M10x15 27 60 G1/4"
CR19OD 544 2323 189 258 85 103 40 130 30 Fl4/0140 M16x22 36 80 61/4"
(R210D 580 257.6 210 284 97 113 41 130 30 Fl4/0140 M16x24 36 80 G1/4"
CR240D 622 290 245 317 115 130 50 130 30 Fl6/0165 M20x26 46 80 G3/8"
(R270D 766 330 273 356 126 147 50 130 30 Fl6/B165 M20x26 46 80 61/2"
CR300D 794 354 312 380 140 173 57 130 30 Fl6/B165 M20x26 46 80 61/2"
(R350D 880 410 362 436 164 195 60 130 30 Fl6/0165 M20x26 46 80 61/2"
CR4OOD 1067 466 450 493 145 145 60 130 30 F25/0254 M20x26 55 80 63/4"
W3nenva paspaboTaHbl Ana np NEHHOTO 1C

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

KAMOLILIN

NMPNBOLbI MHEBMATWYECKWE MOBOPOTHbIE CEPUA CR



